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Tout d’abord, nous espérons que vous allez tous bien, vous et votre famille, c’est le plus important en cette période troublée.
Ensuite, quel plaisir et soulagement d’avoir la confirmation que notre camp aura bel et bien lieu. Néanmoins à la vue de la situation actuelle, certaines précautions sont de mise. Nous vous détaillerons ces dernières ci-dessous. Veillez à en prendre bonne note, aussi bien animés que parents car elles nous concernent tous. Néanmoins nous vous plaçons le lien du vade-mecum afin que vous puissiez lire l’ensemble des précautions demandées par la fédération scoute, en cliquant ici. 
Comme les précautions mises en place par le Conseil National de Sécurité sont d’applications jusque fin juin, le camp commencera, cette année, le 1 juillet. En effet, chaque année, les chefs s’accordent un pré-camp avec les dernières années. C’est en quelque sorte un privilège que nous nous accordons afin de passer un dernier moment de complicité avec les plus grand avant que le reste de la troupe n’arrive. Cette année, comme le camp est malheureusement raccourci, tout le monde arrivera à la même date.
Avant de partir, si l’un des animés, animateurs, cuistots ont été malades dans les 5 jours précédents le jour du départ, il/elle devra renoncer au camp. Par ailleurs, les personnes dites « à risque » prendront gare à noter toutes les recommandations de leur traitement et demander l’avis de leur médecin. Si jamais quelqu’un venait à tomber malade lors du camp, il sera immédiatement placé en quarantaine et nous contacterons les parents pour venir le rechercher.
Le jour de votre arrivée, nous mettrons en place un « kiss and ride » selon les recommandations de la fédération. Il s’agit de limiter les contacts potentiels pour éviter la propagation du virus. Les voitures arriveront et devront se garer de façon à ne pas avoir de contact les unes avec les autres. Merci d’attendre auprès de celle-ci qu’un chef vienne à votre rencontre et prenne les affaires de l’animé. Nous prendrons les enfants en charge et les aideront à s’installer nous-même. Les bisous se feront à cet endroit. Merci de repartir rapidement afin de laisser la place aux suivants. 
En cas de co-voiturage, tous les occupants de la voiture devront être masqués. 
Une fois sur le camp, nous avons pour consigne de limiter le plus possible le contact avec des personnes extérieures au camp. Si jamais nous venions à réaliser une activité hors prairie, toutes les mesures de protections en vigueur seront d’application. Les visites sont interdites (pas de journée des parents, pas de visites diverses et variées, une exception autorisée pour l’équipe d’unité). Les membres extérieurs de la « bulle » seront masqués.
Sur le camp, nous serons intransigeants sur les règles d’hygiène. Voici une liste des règles à respecter :
Lavage des mains obligatoire avant et après chaque activité, chaque repas et chaque passage aux toilettes.
Les locaux et les tentes doivent être aérés régulièrement (minimum 2-3 fois par jour pendant 15 minutes).
Il est important de tousser dans son coude et d’utiliser des mouchoirs à usage unique.
Lors des activités, les contacts entre participants ne sont pas interdits mais on évitera les contacts au niveau du visage et les contacts intenses.
En dehors du camp, toute personne de plus de 12 ans devra porter un masque et se tenir à 1,5m des personnes ne faisant pas partie du camp.
Vous l’aurez compris, ce camp 2020 sera quelque peu différents mais si tout le monde respecte toutes ces consignes, tout se passera bien, et en toute sécurité.
Renseignements pratiques :
Quand ? 
Arrivée le mercredi 1er juillet à partir de 11h PRENDRE SON PIC-NIC
Merci lors de votre arrivée de rester près de votre voiture et de n’avoir AUCUN CONTACT AVEC LES AUTRES FAMILLES. Une fois votre pio déposé veuillez QUITTER RAPIDEMENT l’endroit de camp afin de respecter les mesures sanitaires exigées par la fédération. 
Si vous faites du covoiturage, vous devez être TOUS masqués.
Retour le 8 juillet à 13h
Participation ?
Nous avons eu la chance de trouver une prairie entièrement gratuite contre des travaux d’élagage (merci à Félix et son papa pour le contact). 

La participation que nous demandons s’élève à 80 € pour la nourriture. Les pionniers étant tous à plus de 80€ sur leur ardoise, nous avons décidé de ne pas vous demander d’argent, nous utiliserons celui déjà disponible. 
De plus, certains parents avaient déjà payé pour l’avion.

Si votre pio ne participe pas, veuillez avertir les chefs au plus vite !
Documents importants :
Fiche santé
Vignettes
Carte identité
Lieu ?
La prairie se situe en face du numéro 110 Beho à 6672 Gouvy
Médicaments :
La troupe possède une pharmacie pour tous les petits bobos éventuels qui peuvent arriver durant le camp. Cependant, si votre enfant doit prendre des médicaments spécifiques, il faut les remettre à un chef lors de votre arrivée le nécessaire, avec le nom du pionnier et une notice explicative (moment de la journée, dosage,…). Nous aurons un frigo sur le camp si jamais certains médicaments doivent être tenus au frais.
Aucune automédication n’est tolérée sur le camp mais suite à l’expérience de l’année dernière (épidémie de gastro avancée), pouvez-vous prévoir un second petit sac avec le contenu recommandé par votre médecin traitant pour agir rapidement après consultation médicale. Ceci dans l’unique but de pouvoir traiter immédiatement un début de maladie (fin de soirée, nuit, difficulté pharmacie, et ainsi éviter de devoir sortir du camp sauf si un cas Covid serait détecté par le médecin.
En cas d’incident ou d’accident nécessitant votre appel, le staff d’unité vous contactera. Nous conviendrons avec vous de l’intervention, également avec ou non la venue d’une ambulance pour l’hôpital (une voiture pour les courses sera sur le camp)
Néanmoins, il est permis que chaque enfant prenne avec lui une petite trousse médicale (pansement, désinfectant, etc). Les médicaments, ne sont pas des bonbons.

Que te faut-il dans ton sac pour venir au camp :

· Covid 19 : 
· Du savon pour se désinfecter les mains
· Un masque en tissus (qui sera désinfecté à l’eau bouillante sur le camp) 
· Vêtements : 
· Ta chemise scoute et ton foulard
· Des vêtements en suffisances (t-shirts, shorts, bermudas, pantalons, pull, sous-vêtements, chaussettes, k-way, pyjama, …)
· Un chapeau, casquette ou autre couvre-chef
· Chaussures de marche et bottes.
· Une paire de baskets.
· Maillot de bain 
· Tongs, sandales ou chaussures d’eau
· Hygiène : 
· Brosse à dents et dentifrice
· Du savon pour se laver (éco) 
· Du shampooing biodégradable
· 2-3 gants de toilette
· 2 serviettes de bain (Sympa d’être propre aussi)
· 1 rouleau de PQ
· Lingettes
· Une bassine pour se laver
· Couchage : 
· Son sac de couchage
· Son matelas, avec sa protection pour éviter les fuites (sous-matelas, tapis…)
· Oreiller 
· ATTENTION BESOIN DE TENTES style Décathlon. Etant donné le changement de lieu de camp tardif vu la situation actuelle, nous n’avons plus la possibilité de louer des tentes au centre de prêt. Nous demandons donc que chaque pionnier nous avertisse via le groupe messenger et transmette le nombre de tente et combien de personnes peuvent y dormir.
· Intendance : 
· Une gamelle, des couverts et un gobelet en plastique dur (comme ceux de festival) :)
· Une gourde 
· 2 essuies vaisselle par personne (on insiste sur ce point)
· [bookmark: _Hlk42001429]Pratique : 
· Un sac à linge sale (de préférence en tissus pour éviter les champignons)
· De la crème solaire
· De l’anti-moustique
· Une lampe de poche et des piles de rechange
· Un petit sac à dos pour les sorties du camp (
· Lunettes de soleil
· Tes médicaments
· Canif

Le compte FACEBOOK sera mis en place comme l’année dernière afin de vous faire profiter des bons moments que vivent vos enfants et d’échanger de belles discussions lors de vos retrouvailles. 
Les GSM sont autorisés et seront gérés en interne par le staff 
N’hésitez surtout pas à apporter n’importe quel jeu, activité, ballon, ou objet sympa pour le camp. Comme nous ne bougerons presque pas de la prairie, tout ce qui permettra d’occuper tout le monde est le bienvenu.
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